



В Вологодской области осужден 28-летний мужчина за убийство 1,5-годовалой дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 28-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего ребенка).

Вечером 13.01.2020 следователям СК России поступило сообщение об обнаружении в автомашине возле проходной хлебозавода в г. Вологде во 2-м Турундаевском переулке тела малолетнего ребенка. По сообщению на место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа с участием следователей отдела по расследованию особо важных дел и криминалистов аппарата управления СК России по Вологодской области.

В автомобиле «ИЖ» в детской люльке следователи обнаружили тело 1,5-годовалой девочки с кровоподтеками и ссадинами, свидетельствующими о насильственной причине смерти. Согласно результатам судебно-медицинских исследований она скончалась от закрытой черепно-мозговой травмы. В ходе расследования удалось установить, что умершего ребенка в Вологду привез отец из с. Шуйское Междуреченского района, где проживает их семья.

По подозрению в причинении смертельных травм ребенку был задержан отец погибшей девочки 1991 г.р., а затем арестован.

По версии следствия, 11.01.2020 обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту жительства в с. Шуйское нанес многочисленные удары дочери, после чего ушел из дома. О смерти дочери ему сообщила жена, тогда он забрал тело ребенка и отвез в областной центр.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с дальнейшим ограничением свободы на 1 год.

[архив](#)



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1466842>